

02.08.2021

В Северо-Восточном округе столицы прошел рейд по выявлению нарушений миграционного законодательства

Сотрудники Отдела по вопросам миграции УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве провели на территории округа профилактический рейд, направленный на выявление нарушений миграционного законодательства Российской Федерации.

В ходе мероприятия полицейские проверили строительную площадку на Чермянской улице, в результате чего было установлено, что 17 иностранных граждан незаконно осуществляли трудовую деятельность на территории столицы. В отношении них составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 18.10 КоАП РФ «Незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации».

Пресс-служба УВД по СВАО

(495) 616-06-29

Руководители УВД по СВАО провели встречу с выпускниками Центра профессиональной подготовки сотрудников ГУ МВД России по г. Москве

В течение нескольких месяцев сотрудники полиции из Северо-Восточного административного округа столицы обучались в Центре профессиональной подготовки сотрудников ГУ МВД России по г. Москве

Провели встречу начальник УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Константин Строганов, помощник начальника УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве по работе с личным составом полковник внутренней службы Марина Деева, заместитель начальника полиции (по оперативной работе) УВД по СВАО подполковник полиции Вячеслав Глебов и начальник Отдела уголовного розыска УВД по СВАО полковник полиции Альберт Уразметов.

Восемь сотрудников полиции успешно прошли первоначальное обучение в Центре профессиональной подготовки сотрудников ГУ МВД России по г. Москве. Руководители лично поприветствовали выпускников и поздравили с окончанием важного этапа профессионального обучения, а также обсудили вопросы, касающиеся их непосредственной служебной деятельности.

В завершение мероприятия руководители УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве пожелали собравшимся сотрудникам успехов в служебной деятельности.

Пресс-служба УВД по СВАО

(495) 616-06-29

Назначены новые руководители территориальных Отделов полиции СВАО г. Москвы

В Отделах МВД России по району Северный, Южное Медведково и Лианозово г. Москвы представили новых руководителей.

В мероприятиях приняли участие начальник УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Константин Юрьевич Строганов и помощник начальника УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве (по работе с личным составом) полковник внутренней службы Марина Евгеньевна Деева.

Начальник Управления представил личному составу территориальных отделов полиции руководителей – начальника Отдела МВД России по району Южное Медведково г. Москвы полковника полиции Роман Михаила Васильевича, начальника Отдела МВД России по району Лианозово г. Москвы подполковника внутренней службы Темникова Дмитрия Владимировича и начальника Отдела МВД России по району Северный г. Москвы майора полиции Барашкина Юрия Владимировича.

Константин Юрьевич поздравил руководителей с назначением на должность и пожелал успехов в дальнейшей службе.

Пресс-служба УВД по СВАО

(495) 616-06-29

Адрес страницы: <http://otradnoe.mos.ru/presscenter/true/detail/10148669.html>

[Управа района Отрадное города Москвы](#)